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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO
CEARÁ, REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2013.

AOS VINTE E SETE DIAS DE NOVEMBRO DE 2013, COM INICIO ÀS 12:20 HORAS, EM SUA SEDE À

RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A

EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU

AINDA COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE

ANDRADE NETO, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ,

CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO CAPELO FEIJÓ E, DOS

CONSELHEIROS SUPLENTES CONVOCADOS, GERALDO BATISTA DE FREITAS E FRANCISCO

ZAMENHOF DE OLIVEIRA. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU-ME, QUE PROCEDESSE À LEITURA

DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2013. ISTO

FEITO, FOI A MESMA SUBMETIDA AO PLENÁRIO, TENDO O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ

SOLICITADO QUE SE FIZESSE UMA RESSALVA NO TOCANTE AO MOTIVO DE SUA RENÚNCIA À

PRESIDENTE E MESMO MEMBRO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, INFORMANDO QUE TAL SE DEU,

NÃO POR ALEGAR EXIGUIDADE DE TEMPO CONFORME CONSTOU NA ATA DA REUNIÃO

ANTERIOR MAS, POR MOTIVOS OUTROS CONFORME EXPOSTO NO OFICIO DESTA DATA, QUE

APRESENTOU NESTA REUNIÃO, RATIFICANDO SUA RENÚNCIA. A RESSALVA EM QUESTÃO

DEVERÁ CONSTAR DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA SEGUINTE ÀQUELA, O QUE AGORA

ACONTECE. ATO CONTÍNUO E SEM MAIS OBSERVAÇÕES, FOI A ATA EM QUESTÃO APROVADA.

LOGO APÓS, O PRESIDENTE PRESTOU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 01. INFORMAR SOBRE SUA

PARTICIPAÇÃO, NO AUDITÓRIO DA FIEC, NA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DO NÚCLEO DE

MERCADO DE CAPITAIS DO CEARÁ E NO QUAL O CRA-CE FOI INCLUÍDO COMO UMA DAS

INSTITUIÇÕES FUNDADORAS DO MESMO. PARA TANTO, ASSINOU COMO REPRESENTANTE

DESTE REGIONAL, UM TERMO DE COMPROMISSO. O NÚCLEO EM QUESTÃO, TEM COMO VISÃO

DE FUTURO, "SER RECONHECIDO PELOS AGENTES DO MERCADO E DA SOCIEDADE, COMO

INSITUIÇÃO DE REFERÊNCIA NA IMPLEMENTAÇÃO DA ESTRATÉGIA NACIONAL DE ACESSO AO

MERCADO DE CAPITAIS"; E, 02. DAR CIÊNCIA AO PLENÁRIO, DE UM DOCUMENTO DE AUTORIA

DO ADMINISTRADOR CLÁUDIO LIMA, FUNCIONÁRIO DO D.N.O.C.S., NO QUAL FAZ ALGUMAS

CRÍTICAS À GESTÃO DO CRA-CE, SEGUNDO SEU JUÍZO DE VALOR, COM RELAÇÃO A NÃO

INCLUSÃO DOS ADMINISTRADORES NOS BENEFÍCIOS DA LEI 12.277. EM APARTE O

CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO DEU CIÊNCIA AO PLENÁRIO DE SUAS AÇÕES JUNTO À

CONFEDERAÇÃO NACIONAL DAS PROFISSÕES LIBERIAIS - CNPL, QUE VEM SE MOVIMENTANDO

EM BRASÍLIA, OBJETIVANDO FAZER COM QUE O PODER EXECUTIVO, VIA CASA CIVIL, REVEJA A

SITUAÇÃO DOS ADMINISTRADORES E CONTADORES, QUE FICARAM EXCLUÍDOS DE TAIS

BENEFÍCIOS. POR SUA VEZ O CONSELHEIRO GERALDO BATISTA INFORMOU QUE PARTICIPOU DE

REUNIÃO NO D.N.O.C.S., NA QUAL ESTIVERAM PRESENTES OS SENADORES JOSÉ PIMENTEL E
EUNICIO OLIVEIRA, OCASIÃO EM QUE REFERIDO ASSUNTO FOI DEBATIDO. FEZ CRITICAS AO CRA-

CE, POR ENTENDER QUE A INSTITUIÇÃO DEVERIA DEFENDER O PROFISSIONAL, AO QUE O

PRESIDENTE CONTESTOU, INFORMANDO QUE O ASSUNTO EM QUESTÃO ERA, EM SUA

ESSÊNCIA, DA ALÇADA SINDICAL E QUE, MESMO ASSIM, O CRA-CE LIDEROU NACIONALMENTE

ESTE PROCESSO, CONSEGUINDO NO ANO PASSADO AUDIÊNCIA EM BRASÍLIA COM O SENADOR

JOSÉ PIMENTEL E DA QUAL TAMBÉM PARTICIPOU O PRESIDENTE DO CFA. ILAILSOINTARAÚJO
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DESTACOU AINDA, OS TERMOS OFENSIVOS UTILIZADOS PELO COLEGA CLÁUDIO UMA EM SUA

MENSAGEM, CONTRA A INSTITUIÇÃO CRA-CE E SEUS DIRIGENTES, FICANDO ACERTADO QUE

O MESMO SERÁ CONVOCADO, PARA SE RETRATAR NO TOCANTE ÀS OFENSAS PROFERIDAS E A

INTEIRAR-SE DA REAL SITUAÇÃO DO ASSUNTO EM QUESTÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

SUBMETEU AO PLENÁRIO, O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO

CRA-CE RELATIVO AO BALANCETE DE OUTUBRO DE 2013. TENDO EM VISTA A IMPOSSIBILIDADE

DE COMPARECIMENTO ALEGADA POR DOIS DOS MEMBROS DA COMISSÃO - JOSUÉ SUCUPIRA

BARRETO E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES - O PARECER EM QUESTÃO FOI SOMENTE

ASSINADO PELO MEMBRO ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA, APROVANDO O BALANCETE, APÓS O

EXAME DETALHADO DA DOCUMENTAÇÃO E CONTANDO COM OS ESCLARECIMENTOS DO

CONTADOR SÉRGIO SIDOU, NOS CASOS DE DÚVIDAS. SUBMETIDO AO PLENÁRIO, FOI O PARECER

SOBRE O CITADO BALANCETE APROVADO, COM A ABSTENÇÃO DO CONSELHEIRO GERALDO

BATISTA, DEVENDO SER REMETIDO AO CFA MESMO COM APENAS UMA ASSINATURA PARA QUE

SEJA RESPEITADO O PRAZO PARA SEU ENVIO. NO ENTANTO, O PRESIDENTE SOLICITOU FAZER

CONSTAR EM ATA QUE FICA À DISPOSIÇÃO DOS DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO, AS OUTRAS

DUAS VIAS DO BALANCETE, ASSIM COMO A DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, PARA QUE

OPORTUNAMENTE OS MEMBROS QUE DEIXARAM DE ASSINAR AS VERIFIQUEM. EM SEGUIDA, O

CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO HOLANDA, EM RAZÃO DE COMPROMISSO DE ORDEM

PROFISSIONAL, SOLICITOU AO PRESIDENTE LICENÇA PARA AUSENTAR-SE DA REUNIÃO, O QUE

LHE FOI CONCEDIDO. PASSOU-SE APÓS, AO RELATO DE PROCESSOS, TENDO O CONSELHEIRO

ROBERTO FEIJÓ APRESENTADO PARECERES SOBRE OS SEGUINTES PROCESSOS, TODOS

REFERENTES A PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS, COM AS RESPECTIVAS

CONCLUSÕES: REGISTROS NÚMEROS PF-0.011, 7.069 E 8.933 - PELO DEFERIMENTO; REGISTRO

NÚMERO PF-8.624 - PELO INDEFERIMENTO; REGISTROS PF- 1.216 E 9.581 - COLOCADOS EM

DILIGÊNCIA; E, PROCESSO DE REGISTRO PF-9.836 DEVOLVIDO SEM ANÁLISE DO MÉRITO, EM

RAZÃO DO INTERESSADO HAVER DESISTIDO DO PEDIDO DE CANCELAMENTO. SUBMETIDOS TAIS

PARECERES AO PLENÁRIO, FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. ATO CONTÍNUO, FORAM

DISTRIBUÍDOS, TAMBÉM AO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, PARA SEREM RELATADOS, OS

PROCESSOS DÊ REGISTROS SEGUINTES: PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOA FÍSICA PF-5.265

E 9.403; PEDIDOS DE CANCELAMENTO PESSOA JURÍDICA PJ- 1.844 E 2.205; E, PEDIDO DE

ISENÇÃO DE ANUIDADE PESSOA FÍSICA PF-5.376. EM CONTINUIDADE, A PALAVRA FOI

FACULTADA, TENDO SE MANIFESTADO OS CONSELHEIROS - LUÍS ANTÓNIO RABELO PARA: 01.
ALERTAR QUANTO A NECESSIDADE DE IMEDIATO INICIO DAS AÇÕES COM VISTAS A REALIZAÇÃO

DO "XXIII ENBRA", ENTRE AS QUAIS, A RESERVA DO LOCAL DAS PALESTRAS, SUGERINDO

INCLUSIVE, O CENTRO DE EVENTOS. EM APARTE, O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO RESSALTOU A

REALIZAÇÃO DE CONTATOS PERTINENTES COM OS REGIONAIS DA BAHIA E SÃO PAULO, CÓ-
PATROCINADORES; 02. CONTESTAR O EMAIL VEICULADO PELO CONSELHEIRO LAMARCK

GUIMARÃES, NO QUAL FAZ CRÍTICAS AO CRA-CE, CONSIDERANDO "TIRO NO PÉ", COM RELAÇÃO

A PALESTRA ACONTECIDA NO EVENTO "NOITE DO ADMINISTRADOR", REALIZADA NO DIA 26/11

NO AUDITÓRIO DA CDL E PROFERIDA PELO ENGENHEIRO HENRIQUE SÉRGIO ABREU, SOB O

TEMA "CASE DE SUCESSO NA ÁREA DE EMPREENDEDORISMO - CASA BLANCA TURISMO".

RESSALTOU, QUE A EMPRESA EM QUESTÃO É TRADICIONAL E TEM HJSTÓRIADE SUCESSO
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RAMO EM QUE ATUA, ASSIM COMO DOIS FILHOS DO PALESTRANTE, SÃO ADMINISTRADORES E

PARTICIPAM EFETIVAMENTE DA GESTÃO DA EMPRESA; 03. SOLICITAR O REGISTRO EM ATA, DE

UM VOTO DE CONGRATULAÇÕES PELA ELEIÇÃO DA CONTADORA CLARA GERMANA, PARA A

PRESIDÊNCIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO CEARÁ; E, 04. SOLICITAR A

DIVULGAÇÃO NO SITE DO CRA-CE, DE CONCURSO PARA ADMINISTRADORES QUE DEVERÁ

ACONTECER EM BREVE, NA PETROBRÁS. CLÓVIS MATOSO, PARA INFORMAR QUE O SINDAECE

ESTARÁ EM BREVE REALIZANDO CURSOS SOBRE RESPONSABILIDADE TÉCNICA EM FORTALEZA,

SOBRAL E JUAZEIRO DO NORTE. GERALDO BATISTA, PARA: 01. JUSTIFICAR SUA MANEIRA DE SE

EXPRESSAR, COM BASTANTE ÊNFASE, SOBRE ASSUNTOS QUE TEM OPINIÃO FORMADA E

DEFENDE COM FIRMEZA, QUANDO O ASSUNTO ASSIM REQUER; E, 02. LAMENTAR A SITUAÇÃO

ATUAL DO CRA-CE, COM MUITAS DIVERGÊNCIAS INTERNAS, NA SUA AVALIAÇÃO. ROBERTO

FEIJÓ, PARA: 01. SOLICITAR REGISTRO EM ATA DE SEU RECONHECIMENTO AO ESFORÇO

DESENVOLVIDO PELO PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO, À FRENTE DO CRA-CE; 02. PROPOR QUE O

ADMINISTRADOR CLÁUDIO LIMA SEJA CONVIDADO FORMALMENTE A COMPARECER AO CRA-CE,

PARA INTEIRAR-SE SOBRE AS AÇÕES DESENVOLVIDAS POR ESTE REGIONAL, ASSIM COMO, NO

TOCANTE AO ASSUNTO QUE QUESTIONA; E 03. REFORÇAR A PREOCUPAÇÃO DO CONSELHEIRO

LUÍS ANTÓNIO RABELO, COM RELAÇÃO À RESERVA DO CENTRO DE EVENTOS PARA O "XXIII

ENBRA", EM RAZÃO DA GRANDE QUANTIDADE DE EVENTOS PROGRAMADOS PARA REALIZAÇÃO

NO MESMO. ZAMENHOF DE OLIVEIRA, PARA SOLICITAR QUE O PRESIDENTE DO CRA-CE

PROPONHA AOS EDITORES DA RBA A PUBLICAÇÃO DE MATÉRIA SOBRE EFICIÊNCIA POR

CONSIDERAR O QUANTO SUA PRÁTICA É IMPORTANTE PARA O ALCANCE DE UM BOM NÍVEL DE

GESTÃO. E, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, PARA APRESENTAR REQUERIMENTO PROPONDO QUE O

CRA-CE DESENVOLVA A ELABORAÇÃO DE PALESTRA INSTITUCIONAL, PADRONIZADA E COM

CONTEÚDO ATUALIZADO SOBRE ESTA INSTITUIÇÃO, PARA APRESENTAÇÃO EM VÁRIOS

AMBIENTES EXTERNOS, ARGUMENTADO QUE TAL MEDIDA PROMOVERÁ UM CONHECIMENTO

HOLÍSTICO SOBRE O CONSELHO E UMA MAIOR INTERAÇÃO COM A SOCIEDADE. E, NADA MAIS

HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DA PRESENTE

REUNIÃO ÀS 13:50 HORAS, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE,

SECRETÁRIO AD HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA

POR TODOS OS QUE SE FIZERAM PRESENTES, x.x.x.x.x.
FORTALEZA/CE^27 DE^OVEMBRO DE 2013.
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